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Oprocentowanie proste wkladow oszczednosciowych
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Oprocentowanie proste wkladow oszczednosciowych
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Oprocentowanie zlozone wkladow
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Oprocentowanie zlozone wkladow
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Oprocentowanie ciagle wkladow
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Oprocentowanie ciagle wkladow
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Przyktad 1

* Przez ile lat nalezy wptaca¢ na poczatku
kazdego roku kwote 10 zt, by przyszta wartos¢
wktadow byta rowna 100 zi. Roczna stopa
procentowa wynosi 12% (kapitalizacja ztozona
Z dotu).

e Zaproponuj roézne warianty rozwiazania
problemu niepeinej liczby lat.



Przyktad 1
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* Dodatkowa niepeina wplata
* Powickszenie jednej z wplat

» Zaokraglenie liczby wptat do najblizszej liczby
naturalnej I policzenie nowych wktadéw



Przykiad 1 - dodatkowa niepelna wptata
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(K +x)-(1+r)=100

X =—-1.60 (Rozwigzanie odrzucic)



Przyktad 1 - powickszenie jednej z wptat
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Przykiad 1 — nowe wplaty
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Przykiad la

* Przez ile lat nalezy wptaca¢ na koncu kazdego
roku kwote 10 =z, by przyszia wartos¢
wktadow byta rowna 100 zi. Roczna stopa
procentowa wynosi 12% (kapitalizacja ztozona
Z dotu).

e Zaproponuj roézne warianty rozwiazania
problemu niepeinej liczby lat.




Przyktad la

r-K,
« g Lr) - H{: = +1)

r " In(1+r)

n=16.96

* Dodatkowa niepeina wplata
* Powickszenie jednej z wplat

» Zaokraglenie liczby wptat do najblizszej liczby
naturalnej I policzenie nowych wktadéw



Przykitad 1a - dodatkowa niepetna wplata
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Przyklad 1a - powiekszenie jednej z wplat
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Przyklad 1a — nowe wpflaty
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Renta o stalych ratach
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* Renta wyptacana z dolu ¢ Renta wyptacana z gory

Kapitat rentowy
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Renta o stalych ratach

* Renta wyplacana z dotu * Renta wyptacana z gory

Okres wyplacania renty
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Renta wieczysta
* Renta wyplacana z dotu * Renta wyptacana z gory

Kapitat rentowy
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Przyktad 1 — renta wyplacana z dotu

N=4 K=15 r =4%

N Ky 1+r)K,_, a Ky

1 15.0 15.6 4.1 11.5

2 11.5 11.9 4.1 7.8

3 7.8 8.1 4.1 4.0

4 4.0 4.1 4.1 0
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Przyktad la — renta wyptacana z gory

N=4 K=15 r =4%

N Ky 1+r)K,_, a Ky

1 15.0 15.6 4.0 11.0

2 11.0 11.5 4.0 7.5

3 7.5 7.8 4.0 3.8

4 3.8 4.0 4.0 0
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Przyktad 2

« Jaka powinna by¢ stopa procentowa by z
kapitalu 100 zt mozna bylo wyplaca¢ 12 zi
przez 10 lat

a) z dotu b) z gory
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Przyktad 3

* Przez ile lat mozna z 100 zt stalg rente roczng z
dolu w wysokosc1 15 zt? Roczna stopa

procentowa 1%.
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» Dodatkowa niepeina renta

* Powickszenie jednej z rent
 Zaokraglenie liczby rent do najblizszej liczby
naturalnej 1 policzenie nowych rent



Przykilad 3 - Dodatkowa niepeina renta
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Przykilad 3 - Powigkszenie jednej z rent
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Przykiad 3 — Nowa renta stata
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